
名護中央公民館講座「ENJOY ENGLISH 英語講座」について（報告書）

アンケート結果について
小学校低学年の人数が多く、まだ英語の授業が
学校でも始まっていない学年の子もいた。

チームに分けてゲーム感覚で講座を行ったので
楽しく進められた。楽しくなかったの理由は部屋
が寒いやお腹が空いていたという理由だった。

講座をまた受けたいと答えたこどもが多かった
が、受けたくないと答えたこどもの理由としては
「意味がわからなかった」や「時間が長かった」
などがあった。

講座まとめ
3 日しかない準備期間の中、準備していただき

講師の先生には感謝いたします。課題としては 1 年
生から 6 年生までいるのでどのレベルに合わせて授
業をするのかや、すべて英語で授業をすると難しす
ぎるとの声もあったので難易度をもう少し下げて日
本語も交えながら教えたほうがよかったのではない
かという意見もありました。今後は対象範囲を低学
年・高学年や中学生や大人といった具合に広げ、幅
広く対応していきたいと思います。講座も 1 回だけ
ではなく定期的に開催できたらと考えております。
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今日はたのしかったかな？
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また受けたい たまになら受けたい 受けたくない

また英語講座を受けたいですか？


